
Вучић: Очекујем споразум о слободној трговини са Грузијом пре Сајма вина у Београду. Кобахидзе: Посета Вучића преломни моменат у односима две земље
уторак, 16 јун 2026 13:06

 Председник Србије Александар Вучић наставио је вишедневну званичну посету
Грузији. Другог дана посете, Вучић се састао са председником Владе Грузије
Ираклијем Кобахидзеом, у згради Владе у Тбилисију.

  

Кобахидзе: Посета преломни моменат у односима Грузије и Србије

  

Председник Владе Грузије Иракли Кобахидзе изјавио је да је посета председника
Александра Вучића Грузији прва председничка посета из Србије Грузији и преломни
моменат за билатералне односе две земље, као и да је уверен да ће та посета бити
даљи подстицај за две земље да продубе односе у свим правцима.

  

На заједничкој конференцији за медије после разговора са председником Вучићем,
Кобахидзе је рекао да Србија има снажног лидера који чува територијални интегритет и
независност Србије, снажи Србију и даје све од себе како би заштитио земљу и да му је
заиста част да угости преседника Вучића.
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Како је рекао, Грузија и Србија уживају узајамно поштовање и традиција између два
народа дуго траје.

  

Грузија, истакао је, има и вишевековну хришћанску прошлост и заједничке вредности са
Србијом.

  

"У том смислу, заиста бих морао да истакнем посебна залагања председника Вучића да
од Србије направи земљу која на један стабилан начин води рачуна о верском и
културном наслеђу, што се заиста цени у контексту свих изазова са којима се суочавамо.
Наравно, ми ћемо даље снажити своје билатералне односе и давати даљи подстицај за
њихово даље продубљивање", рекао је премијер Грузије.

  

Кобахидзе је рекао да Србија и Грузија веома добро разумеју фундаментални значај
независности и заштите независности и захвалио председнику Вучићу на томе што у
великој мери подржава суверенитет и територијални интегритет Грузије.
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"Такође бих истакао да Грузија природно снажно подржава суверенитет и
територијални интегритет Србије. Заиста сам одушевљен што смо данас имали прилику
да разговарамо о кључним темама на нашој билатералној агенди, да разговарамо о
великим могућностима наше заједничке будућности, а такође ћемо и интензивирати
билатералне посете", рекао је Кобахидзе.

  

Истакао је да је од великог значаја одлука да се отвори амбасада у Грузији и да је то
изузетна одлука председника Вучића, која ће омогућити да се још више снаже односи
две земље.

  

"Говорили смо о билатералној трговини и сарадњи по различитим секторима и, у том
смислу, мислим да имамо велики потенцијал који би требало у потпуности искористити. И
такође, са тим у вези, желим да поздравим то што почињемо и напредујемо на даљој
изградњи узајамног разумевања. Договорили смо се око неких конкретних питања, и
онда ћемо бити спремни да потпишемо споразум о слободној трговини који ће бити
узајамно користан за економије наших земаља, за развој наших земаља, и за даље
продубљивање економских односа наша два народа", навео је Кобахидзе.

  

Додао је да то даје додатне могућности сарадње у области економије, трговине,
инвестиција које треба да се привуку и у Грузији и у Србији, и да то подиже односе две
земље на један нови ниво.

  

Премијер Грузије је навео да су разговарали смо о транспорту и логистици, везама, о
развоју повезаности и истакао да су спремни да продубе односе са Србијом како би у
потпуности искористили тренутне транзитне и трговинске прилике између Европе и
Азије.

  

Навео је да су причали и о европским интеграцијама и да су две земље повезане
заједничком визијом на путу европских интеграција, али да имају и заједничке изазове, и
да је, у том смислу, веома важно да имају билатералну размену искустава и што ближу
сарадњу и координацију са тим у вези.

  

"Уверен сам да ова посета и састанци које имамо даље унапређују наше односе и
стварају нове могућности за међуљудске контакте и за развој узајамних интереса. Још
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једном желим да искажем дубоку захвалност председнику Вучићу на томе што је посетио
Грузију, и не само што је посетио Грузију, већ на томе што пружа константну подршку
Грузији, а његово руководство које показује у Србији је заиста пример за нас", рекао је
премијер Грузије.

  

Састанак са председником парламента Грузије

  

Председник Александар Вучић састао се са председником парламента Грузије Шалвом
Папуашвилијем, у згради Парламента у Тбилисију.

  

По завршетку састанка, председник Вучић и делегација Србије посетиће регион Кахети.

  

"Честитам Грузији на томе што штити своју независност и право на сопствени став"

  

Председник Александар Вучић изјавио је у Тбилисију да се Грузија успешно изборила са
покушајима многих са стране да је сруше и умање јој капацитете у будућности и честитао
на томе што та земља, како је истакао, штити и чува своју независност.

  

Вучић је навео да је Грузија урадила нешто што је мало ко у свету успео и да је готово
невероватно имати такву стопу раста, такав раст БДП-а.
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  "Честитам вам на томе, радујем се томе, не могу да кажем да помало и не завидим, алићу гледати да оно што су успешне ствари које сте направили копирам у својој земљи и даисте такве резултате направимо'', рекао је Вучић на заједничккој прес конференцији апредседником Владе Грузије Ираклијем Кобахидзеом.  Честитао је Грузији на томе што, како је рекао, штити и чува своју независност, штоштити и љубоморно чува право на сопствени став и на сопствено мишљење.  "Мислим да велики број људи, народа широм света данас са великом пажњом и радошћупосматра оно што се у Грузији дешава", казао је Вучић.  Навео је да је за Србију веома важно да отвори амбасаду у Тбилисију и додао да ће битиотворена пре посете премијера Кобахидзеа нашој земљи.  ''Веома брзо идемо у отварање амбасаде овде у Тбилисију. Верујем да ће и грузијскастрана донети сличну одлуку о отварању амбасаде у Београду'', рекао је председникВучић.  Навео је да је са премијером Грузије разговарао о европским интеграцијама и указао даће две земље бити од помоћи једна другој.  ''Разговарали смо о томе у којој фази се то данас налази, какве врсте интеграција јемогуће очекивати, разматрајући и гледајући шта су то интереси Србије и Грузије.Верујем да смо кроз размену тих искустава дошли до веома добрих закључака'', додао јеВучић.  Истакао је да између Србије и Грузије постоје важне емоционалне везе и да грузијскиманастири и цркве постају значајна туристичка одредишта за људе из Србије, као и да јесве више оних који Грузију посећују због винског туризима, али и ски ризорта у тојземљи.  Вучић је позвао грађане Грузије да посете Србију, додајући да је Београд једна однајбољих сити брејк дестинација у Европи, у којој ће се осећати као код своје куће.  ''Имамо и лепа скијалишта, предивне бање, величанствена језера. Дођите у Србију да јепосетите, заволећете је баш онако како смо ми заволели Грузију'', рекао је Вучић.  Захвалио је на величанственом гостопримству у Тбилисију.  ''Надам се да ћете се и ви у Београду, у Србији, осећати као код своје куће, баш онакокао што се ја осећам овде у Тбилисију. Још једанпут велико хвала и нека живипријатељство српског и грузијског народа'', навео је председник Вучић.  "Очекујем споразум о слободној трговини са Грузијом пре Сајма вина у Београду"  Председник Александар Вучић изјавио је да очекује да ће пре Сајма вина у Београду,који се одржава у октобру, са Грузијом бити потписан споразум о слободној трговини идодао да би тај споразум био темељ убрзаног развоја економских односа две земље.  "Разговарали смо о једном изузетно важном документу. Надам се да ће премијерКобахидзе имати времена да негде пре 'Wine Vision-а', то је велики вински сајамкоји се одржава у Београду, рекао бих трећи или четврти на нивоу целе Европе, дадође у билатералну посету Београду и Србији и да ћемо тада најкасније потписатиуговор о слободној трговини", рекао је Вучић после састанка са председникомВладе Грузије Ираклијем Кобахидзеом на заједничкој конференцији за медије.  Вучић је истакао да би уговор о слободној трговини био платформа и темељ убрзаногразвоја економских односа Србије и Грузије, као и билатералних трговинских односа двеземље.  Како је навео, готово све што је потребно да се уради у вези тог споразума је завршено,а остало је још до четири одсто укупног уговора да се приведе крају.  "Када то урадимо, онда ћемо то представити јавности Грузије и Србије и онда ћемо рећиљудима какве све бенефите могу да имају од трговине између наших земаља", рекао јеВучић.  Наводећи да је највећи увозник робе из Грузије један од трговинских ланаца из Србије,Вучић је указао да се може само замислити колико ће они више да увозе из Грузије оногсекунда када буду имали без царина приступ грузијској роби.  Вучић је нагласио да је то добро за грузијске произвођаче, као и за српске потрошаче,који ће, како је истакао, да имају ниже цене, виши квалитет и који ће да добију наконкурентности.  "Исто важи и за српске произвођаче и грузијске потрошаче", додао је председникСрбије.  Што се тиче билатералне трговине, Вучић је оценио да је она све боља.  Према његовим речима, ове године у прва четири месеца забележен је раст од 36,4одсто билатералне трговине, а посебна је велика стопа раста у услугама, односно утуризму, од успостављања директног лета између Тбилисија и Београда.  "Ти бројеви драстично расту, све је већи број српских туриста у Грузији, очекујемо и свевећи број туриста из Грузије у Србији, али очекујемо и све већи број пословних људи којиће долазити у Тбилиси и друга грузијска места, као што очекујемо грузијске бизнисмене,пословне људе у Београду и Србији", навео је Вучић.    Додао је да, с обзиром на то да је 2027. непарна година, у њој неће бити организованихспортских такмичења, олимпијаде, тако да ће Експо у Београду бити највећа приредбаса највише људи у свету    Изразио је захвалност премијеру Кобахидзеу, председнику Кавалашвилију и свимаосталима на доношењу одлуке да Грузија узме учешће на Експо 2027.  "Верујем да ћемо моћи да видимо и многе спортисте и многе музичаре, али и многебизнисмене и политичаре који ће да посете Србију 2027", казао је Вучић и истакао да ћеЕкспо у Београду следеће године бити највећа приредба на светском нивоу.  Додао је да, с обзиром на то да је 2027. непарна година, у њој неће бити организованихспортских такмичења, олимпијаде, тако да ће Експо у Београду бити највећа приредбаса највише људи у свету.  "Грузијце доживљавамо као братски народ, морамо да градимо везе у будућности"  Председник Александар Вучић изјавио је да српски народ доживљава Грузијце не самокао пријатељски, већ и братски народ и истакао да са Грузијом морамо да градимо везеу будућности.  "Веома сам срећан што сам, после нешто више од 30 година од успостављањадипломатских односа између Србије и Грузије, први председник који је дошао у званичнупосету овој прелепој земљи. Почаствован сам због изузетног гостопримства и бескрајновам хвала на томе. Ми Грузију доживљавамо не само као пријатељски, већ и као братскинарод", рекао је Вучић после састанка са председником Владе Грузије ИраклијемКобахидзеом на заједничкој прес-конференцији.  Вучић је истакао да имамо дугу православну традицију и да је посебно срећан што га уаудијенцију примио и патријарх целе Грузије Шио III Католикос, од кога је, како је навео,много тога могао да научи и о братским православним везама Срба и Грузијаца и многотога из историје.  "Али само могао и да разумем загледаност у будућност и везе које морамо да градимо убудућности. Хвала вам, драги пријатељу, на томе што увек и на сваком месту, где год дасмо се састајали, на маргинама европске политичке заједнице, састанака, свим другимсастанцима широм Европе и света, увек смо разумели политику једни других", рекао јеВучић обраћајући се премијеру Грузије.  Вучић са премијером Грузије о даљем јачању односа две земље и економскојсарадњи  Председник Александар Вучић, који борави у званичној посети Грузији, разговарао једанас са председником Владе Грузије Ираклијем Кобахидзеом о даљем јачањубилатералних односа и економској сарадњи и изразио уверење да следи периодконкретније сарадње и снажнијег политичког разумевања између две земље.  Вучић је у објави на Инстаграму изразио захвалност премијеру Кобахидзеу на, како јенавео, срдачном дочеку и размени мишљења о даљем јачању билатералних односа,економској сарадњи, новим пословним иницијативама, повезивању кроз саобраћај,туризам, као и о глобалним и регионалним изазовима.  ''Уверен сам да је пред нама период још конкретније сарадње, већег присуства нашихкомпанија, снажнијег политичког разумевања и пријатељства које доноси користграђанима обе земље'', навео је Вучић.  После састанка Вучића са Кобахидзеом планиран је састанак делегација две земље,којем ће присуствовати председник Србије и премијер Грузије, а након тога и заједничкаконференција за медије двојице званичника.  Председник Вучић затим ће се састати са председником Парламента Грузије ШалвомПапуашвилијем, а након тога посетиће регион Кахети.  Биће одржан и састанак делегација двеју земаља, у присуству председника Србије ипремијера Грузије, а након тога и заједничка конференција за медије двојицезваничника.  Председник Вучић потом ће имати састанак са председником Парламента ГрузијеШалвом Папуашвилијем, а након тога посетиће регион Кахети.  У делегацији Србије, коју предводи председник Вучић, налазе се и министарпољопривреде Драган Гламочић и министарка унутрашње и спољне трговине ЈагодаЛазаревић.  Првог дана званичне посете, председник Вучић састао се са председником ГрузијеМихаилом Кавелашвилијем, председником Владе Ираклијем Кобахидзеом, као и сапатријархом Грузије Шиом III Католикосом.  Председник Вучић боравиће у званичној посети Грузији до среде, а ово је његова првазванична посета тој земљи.  (РТС)  
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